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BERZÉTHEY LENKE LEVELE

Kedves Szerkesztő úr! Tudom nagy káröröm­
mel fogadják, ha én a leveleimben néna-néha, bár 
ritkán, valamit tévesen vagy korán mondok be. 
De most ezt visszaadom kedves Szerkesztőm, mert 
érdekes tévedést fedeztem fel a legutóbbi lapjában. 
Hát először is Györffy Kálmánnénak a leányai nem 
ikrek. Igaz ugyan, hogy alig egy év korkülönbség 
van csak közöttük és úgy hasonlítanak egymás­
hoz, hogy megkülönböztetésül más-más virágot 
tűznek vállukra, de azért juszt sem ikrek. Másod­
szor a Zolti és a Jánoska, a Keresztes Arthurék 
gyermekei, nem pedig Áko- 
séké. Igaz ugyan, hogy nekik 
is van két hasonló korú fiacs­
kájuk, de azok mégsem ugyan­
azok. No lássa, magának 
mindent kell tudnia, mindenkit 
kell ismernie, s a tetejébe — 
még tévednie sem szabad — 
legfeljebb a báli névsorokat 
szórhatja tele sajtóhibákkal, 
mert ezt a lapok így szokták 
közölni már 53 év óta. Ellen­
ben meg kell dicsérnem, — 
akárki is írta, — a meghívan­
dók körüli elme futtatását, ez 
olyan téma, amely állandóan 
szőnyegen van, de nem fej- 
tegetik.En azonban rövidebben 
határoztam volna meg, hogy 
kithívjunk meg magunkhoz.—
„Azt akit a társaságban jól 
lehet használni“. Ügy gondo­
lom, ezzel minden meg van 
mondva, röviden, de velősen.

Az elmúlt bálokról a kö­
vetkező kis pletykákat hallottam: (A nagyokról 
nem merek beszélni, mert akkor a Zanyák megmos­
sák a maga kopasz fejét!) A Yacht-bálon Bárczy 
Piroskának már megint megkérték a kezét (tudom 
is ki!) Ugyanott a Hutiray—Dombora tizenöttagú 
társaság hotelen eltűnt, bár nem mentek aludni. 
Vájjon melyik magánlakásban mulattak reggelig ? 
Ugyané bálon Dajkovits Sanyi visszavonulásából 
újra a porondra lépett, úgy látszik, egy nagyon 
csinos kis elvált asszonyka inspirálta őt erre. Ott 
láttak egy összevagdalt hős férfit is, — kisült 
azonban, hogy a párbajban az ellenfelei az autó­
jának üvegtáblái voltak. A Medikus-bálon Bohda- 
neczky Edvint, mint táncost bemutatták saját édes­
anyjának, ki tudvalevőleg második férje után más 
nevet visel. Ugyanott két teljesen azonos fehér 
ruhát fedezett fel egymáson két hölgy, pedig nem 
is ismerték egymást. Errefel közös elhatározással

megismerkedtek, csak azért, hogy nyomban össze­
veszhessenek. Persze nem egymás szemébe mond­
ták e véleményt: „Nézd csak, hogy áll rajta az 
én ruhám!“ — Hallotta, hogy Szmrecsányi Pimi 
mint asszony, rövid honi látogatáson van Pesten ? 
Nagyon jól néz ki. Angol férjét megtanította fran­
ciául s így most tőle tanul angolul, — s azután 
bevonulnak az indiai garnizonba.

A hymen terén szélcsönd állott be. Papp-Ragályi 
Dalinak jövő hónapban lesz az esküvője, már 
rendezik milánói lakásukat. Schmerzing báróék 

visszajöttek a nászúiról, köz­
ben majdnem egy végzetes 
baleset érte őket. Az ifjú férj 
egy olasz állomáson leszál­
lóit borotválkozni és lema­
radt, — passzusokkal, pén­
zekkel együtt. Az udvarias 
olaszok, — tekintettel arra, 
hogy fiatal nászutasokról van 
szó — a következő állomáson 
megállították a vonatot, ómig 
egy rohanó autóval a snájdig 
férj utói nem érte. Lássa. 
Próbálna csak ön egy ilyen 
nászutazást nálunk Pestről 
Soroksárig aranzsálni. Soha 
többé nem láthatná nőjét. — 
Sokat beszélnek mostanában 
a teák mellett arról a neve­
zetes parthieról, amely tudva­
levőleg szétment és most 
megint összement, — de most 
talán már véglegesen. És 
beszélnek arról a kékszakáll­
úi is, — mondjuk, hogy Laci­

nak hívták. Nagyon fess fiú és igen sok csinos 
nőnek eredményesen kurizált úgy itthon, mint a 
külföldi fürdőhelyeken, — nagy irigységére a többi 
kevésbé fess fiuknak. Most azonban ennek is vége, 
mert megnősül. Ebben csak az vigasztalja, hogy 
egy barátjának nagyon csinos elvált feleségét 
veszi el. Ilyen kis eset nálam is elkelne. No de 
hol az a fiú, akinek kell az ön híve Lenke ?

N. B. A bécsi operabálról szerettem volna még 
egy bővebb tudósítást írni, amelyen a magyarok is 
tömegesen vettek részt és sajnálattal állapították 
meg, hogy mi Pesten nem bírunk ilyesmit rendezni, 
pedig nekünk is van szép operánk, ahol az ajtókon 
stílruhákkal beférhetnének hölgyeink. Pedig ez lenne 
fontos. És Radnainak, a bérletrendszer nagymeste­
rének ugyancsak sok écával szolgálhatnék, hogy a 
nyugdíjintézet érdekében mit jelenthetne egy ilyen 
operabál rendezése Ezt üzeni neki híve L.

Telefon :
József 394—90. KULTÚRA HANGSZER- ES ZONGORATEREM 1X.KÄS7
Csakis külföldi legel,sőrangú kereszthúros zongorák, pianinók, továbbá gramofonok és gramofonlemezek nagy raktára. Előnyös fizetési feltételek.

lomniczai kissevich Horváth Giziké.
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TÁRSASÁGI HÍREK
SZEMÉLYI HÍREK. József főherceget és Klebels= 

berg Kunó grófot Tihany díszpolgáraivá választották. — 
Dorottya kóburg-góthai hercegnő néhány napot töltött 
Budapesten. — Hory András quirináli magyar követ 
Albrecht kir. herceg tiszteletére ebédet adott. — Az 
olasz király dr. Miklós Elemért a „Corona d’Italie 
commendatore érdemjellel tüntette ki. — Berzeviczy 
Albertet a porosz tudományos akadémia levelező tag­
jává választotta. — Schandl 
Károly államtitkárt Kería 
község díszpolgárává válasz­
totta. — A kormányzó A/o- 
vák Ferencnek a helyettes 
államtitkári jelleget, Toper= 
ezer Ákos és Tóry Gergely 
miniszteri tanácsosoknak a 
helyettes államtitkári címet 
adományozta és megenged­
te, hogy Bakach-Beseniey 
György báró köv. titkár az 
olasz Szent Móric- és Lá­
zár-rend középkeresztjét el­
fogadja és viselhesse.

HYMEN. Draskóczi és 
jordánföldi Ivánka László 
báróné, született bessenyői 
és vélik,ci Skublics Mária 
és néhai férjének kesselcö- 
keöi Majtliényi Sándornak 
leánya, Ilona, f. hó 1 Gén 
d. c. fél ÍZ órakor Buda­
pesten a jaáki kápolnában 
tartotta esküvőjét nagyszi- 
gethi Szily Tamás és néhai 
saárdi Somssich Mária fiá­
val, Mártonnal.

Kürthy László dr. bel­
klinikái tanársegéd január 
23-án vezette oltárhoz Rip- 
ka Ludovikát, Ripka Fe­
renc dr. udvari tanácsos, a 
székesfőváros főpolgármes­
tere és felesége, szül. Lip- 
csey Ludovika leányát a krisztinavárosi kath. templomban.

Haris Andor és neje magyargyerőmonostori Kabos 
Erzsiké f. hó 14-én ülték ezüstmenyegzőjüket. Az 
egyház áldását Koller Pius bencés tanár a rend szék­
házának kápolnájában adta a jubiláló párra, akiket az 
ünneplők és gratulálok az üdvözlő táviratok és virágok 
tömegével kerestek fel.

A pistojai herceg eljegyezte Ahrenberg hercegnőt.
Berci Rapp=Ragány Endre ny. huszárezredes sib. és 

Tassy Dalma leányát Dalmát eljegyezte báró Crails­
heim Rügland Kraft, Milánóból.

BÁLI ELŐKÉSZÜLETEK. A Hungária, Nem­
zeti és Neptun evezős egyletek báljának — melyet 
február 11-én tartanak meg a Hungária szálló termeiben, 
— rendezőbizottsága legutóbbi ülésén a bizottság elnöke 
beszámolt arról a várakozáson felüli érdeklődésről, mely 
az evezős-bál iránt mindenfelől megnyilvánul. Ä 
bál elnökei bádoki Soós Károly, Kertész K. Róbert és 
dr. Perger Ferenc. A vezető háziasszonyi tisztre gróf

Bethlen Istvánnétkérték fel.
Emericana Bál. A sze­

zonnak egyik legkiemelke­
dőbb eseménye lesz febr. 

1 Kén a Vigadóban. A bál­
iroda I. Horthy Miklós-ut 
25. alatt már megnyílt, 
melyben a régi kipróbált 
rendezőgárda már serényen 
dolgozik. A bálanyai tiszt­
ségeket, élükön Anna kir. 
hcrccgasszonnyal a társada­
lom előkelőségei vállalták.

A Széchenyi-bál annak 
a hatalmas érdeklődésnek, 
— mely a pesti és az egész 
magyar úri társaságokban 
megnyilvánul iránta — hogy 
eleget tehessen, mindennap 
tart ezentúl hivatalos órát az 
Országos Széchenyi Szö^ 
vétség helyiségében a Ká- 
roly-köruti (1. szám) Vi­
gyázó palotában. Egyben a 
bál vezetősége azzal a ké­
réssel fordul az érdeklődők­
höz, hogy minden egyes 
esetben ezen hivatalos órák 
alatt (d. u. 6—7 órák között) 
keresse fel a bálbizottságot.

A Katholikus Társaság 
Bálja. (Katholikus Bál) me­
lyet az idén először a Hun­
gáriában rendeznek meg 
febr. 14-én, fővédnökségét 

Frigyes főherceg vállalta el, aki a békebeli bálakon 
Ferenc József királyunkat képviselte. A védői tisz­
teket pedig Izabella, Auguszta és Anna főherceg­
asszonyok, Gabriella, Zsófia és Magdolna főhercegnők, 
József, dr. József Ferenc és Albrecht főhercegek és 
Horthy Miklósné fogadták el. A bál első ismerkedési 
estje január 23-án, a második pedig február 6.-án 
lesz a Katholikus Körben (Budapest, IV. Molnár 
ucca 1 1. szám), ahol a rendezőség naponként este 6—8 
óráig hivatalos órát tart, ahová a meghivóigénylések 
intézendők.

Lonkay Zsigáné portraitja
Fesíeí/e Lengyel Rhreinfuss Ede

Elizabeth Arden f PARFÜMERIE
készítményeinek lerakata, V, Dorottya-u. 12. Tel.: L. 988-89
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ESTÉLYEK ÉS TEÁK. Adler Rácz József 
és neje Mária leányuk tiszteletére január hó 12-én 
estélyt rendeztek, melyen a következők jelentek meg: 
Verebély Tiborné és leánya Judith, Pékár Imréné 
és leánya Zsuzsa, Báró Kéthly Károlyné és leánya 
Mária, Sztehló Aladárné és leánya Kata, Schinid- 
lechner Károlyné és leányai Ancy és Dudus, 
Poós Gyuláné és leányai Lilly és Klári, Szandtner 
Béláné és leánya Judith, Szandtner Aladárné és leánya 
Erzsébet, Csabai Béláné és leánya Klári, Orphanides 
Jánosné és leánya Nóra, Szabó Józsefné és leánya 
Márti, Ludwigh Györgyné és leánya Martin Nóra; 
továbbá a táncosok ifj. Wahlkampf Henrik, Uhlarik 
Béla, Tevely László és Zoltán, Törcky Iván, Szendey

Schmidkchncr Anczi a Medikus-bálon 
Kossak utóda Komáromi felo.

Béla és András, Pékár János, Pétcry Ferenc, Obcr- 
schall Viktor, Brázay Zoltán, Borsos József, Baittrok 
József, Ferdinándy György, Gejza, István, Papp Géza, 
Halász Andor, Némethy György és Károly, Korbuly 
László, Heim Ernő, Ottlyk Lajos, Haj esi György, 
Radvány Imre, Sándor és Pál stb.

Rónaszéki Trux Lajosék január 10-i fogadó napján 
megjelentek: Forster Gyula és családja, Párvy Endre 
és neje, özv. Fáy Albcrtné, Csiky Aladár és neje, 
özv. Laky Károlyné, Trux Hugóné, Vajay Endre, 
Muzsinczki Nagy és neje, Nádossy Gergely és családja, 
Végh István és családja, özv. György Gáborné, Kis- 
györgy Sándor és családja, Fáy Ignác és neje, Biró 
Aladár és neje, Siklóssy Zitía, Kain Albcrtné, Körössy 
Lászlóné, Neményi Imréné, Debreczeny Sándor és 
neje, Debreczeny István és neje, Rózsa Ferencné, 
Baross Tibor es neje, Tarnóczy I. és családja, Br. Eicher

Kálmánné, Zalureczky Miklós és neje, Bolcmánn Géza 
és neje, Ernyesy Pál és családja, Kállayné Dczseőffy 
Jolán, Fuhrman Ferenc és családja Dlauchy Ferenc 
és neje, Dalmady Márta, Mester István és neje, Bakó 
József, özv. Gilhinné és családja, P. Hcrczegh Nusi, 
Sziberf István és családja, Kozma Aladár és neje, 
Dcscő Zoltán és neje, özv. Zsoldos Ferencné, Erdély 
Zsuzsa, Ináncsy Elemér, Szabó Ödön, Szilágyi Zoltán, 
Holzwarh Ferenc, Kiss Elemér, Kricsfalussy Zsolt, 
Svaiczer László, Róntányi Tibor, Zorkóczy Tibor, Győry 
János, Radócsay Tibor, Mészáros István, Papp Tibor, 
Szaplonczay István, Sigmond A., Rápolíi Nagy József, 
Hubay Sándor, Ruttner Kálmán Szilágyi Béla stb.

Klein Ferencék rózsahegyi otthonukban Angliába és 
a Riviérára való távozásuk előtt kitűnő hangulatban 
töltött vacsorát adtak s azon következők vettek részt. 
Dr. Fabinyi Tihamér és neje, Dr. Horváth Ernő és 
neje, Dr. Perényi István és neje, Dr. Bencze Gyula 
és neje, jánosi Engel János és neje, Beöthy Baba, 
Stein Ily, Rákosi Ella, valamint Stein Emil, Schmidt­
hauer Lajos, báró Gutmann Henrik, gróf Hadik Mihály, 
báró Kornfeld Ferenc, báró Mansfeld Arvéd, Moldo- 
ványi Béla, Dr. Szász Endre, báró Herzog András, Dr. 
Hollós Pál és Dr. Sonnenbcrg Marcell.

Barcza Zoltán és neje szül. Heríelendy Paula f. hó 
11-én vacsorát adtak, amelyen megjelentek: Herfelendy 
Miklós és neje, Magoss Kálmán és neje, Márffy — 
Mantuans Rezső és neje, Gassner Aurél és Póka- 
Pivny Aladár.

Vidéky Emil és neje Ági leányuk kedvéért január 
2-án a Nemzeti casinóban estélyt rendeztek, melyen 
résztvettek Adler Rácz Józsefné és leánya Mária, 
Maier Ottóné és leánya Picy, Schmidlcehner Károlyné 
és leánya Ancy, Szénássy Gyuláné és leánya Dim, 
Hayek J-né és leánya Andrea, Wikus Károlyné és 
leánya Lilly, Szandtner Aladárné és leánya Erzsébet, 
Ghiczy Aurélné és leánya Judith. Hiittl Tivadarné és 
leánya Matyi, Waldhauser Géza és leánya Silvia, 
Apáthyné és leánya Mica, Báró Kemény Pálné és 
Kata, Kisfaludy Károlyné és leánya Irma, Bubala 
György és neje, Antony Rudolf és neje, Glatz Erich 
és neje valamint sok táncos.

FIolló Béla kiskunfélegyházi polgármester otthonában 
fényes házibált rendezett, amelyen a következő hölgyek 
vettek részt: Holló Béláné háziasszony, Holló Lajosné, 
Bonkor Józsefné, Gálffy Józsefné, Kun Bertalanné, 
Baráczy Józsefné, Gcrenday Józsefné, Dóczy Pálné, 
Táby Józsefné, Szabó Istvánné. Leányok: Holló Circi 
házikisasszony, Kéry Oszka, Holló Márta és Klári, 
Wirker Bözsi, Kiss Klári és Margó, Gcrenday Bázsó, 
Baróczy Marianka, Szabó Ilus, Gálffy Ili és az ottani 
társadalom számos kitűnősége valamint sok táncos fiú.

Bárdos-Féltoronyi Zoltánné szül. misefai Molnár 
Edith f. hó 13-án szülői házában adott teáján a követ­
kezők vettek részt: Dr. Báthor István és neje, Novák 
Erwin és neje, vitéz Lászlóffy László és héjé, Ujlaky 
Pálné, gróf Buttler Éva, Bárdos-Féltoronyi Olivérné, 
Polnay Emmy, Zombory Mercedes, Lipták Pál, Clc- 
meníis Erwin, Spányi Pál, Epcrjcssy Gyula, Dr.

LOHR MÁRIA-KRONFUSZ Vegytisztító, csipketisztító és kelmefestő 
Gyár és központ : Vili. kerület, Baross- 
utca 85. szám. Telefon : József 302—37
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Fürcdy András, Keszlcr József, Csázy Elemér, Dr. 
Kovács Miklós, misefai Molnár Ákos és Dénes.

Haris Andor Ítélőtáblái bíró és neje házasságuk 25 
éves fordulója alkalmából vacsorát adtak, amelyen reszt­
vettek: Kállay Miklós és neje, Balpataky József, neje 
és leányuk: Fifi, Gajzágó Miklós és neje, id. Pogonyi 
Nándor, neje és leányuk: Baba, Uircsa János, neje 
és leányaik: Léda és Margit, Keresztessy Gyula és 
neje, Székely Lajos, neje és leányuk : Babus, Bartalis 
Kálmán és neje, Módra Bcttykc, , Póka-Pivny Aladár, 
Pap Jenő, Gajzágó Jenő és István, Paulay Gyula, 
Török Sándor, Haubert Camilló és Hugó, Ákoncz 
Ernő, Juhos József, ifj. Pogonyi Sándor, Úlyarik 
György, stb.

Dr. Horváth Mihály és neje bridge teáján meg­
jelentek : Mező Béla és neje, Kovács Ernő és neje, 
Mádas Gyula és neje, özv. Székács Tivadarné, Liszka 
Károly és neje, Vajda Ödön és neje, Fabriczius Edith 
és Aladár, vitéz Feördeös Vilmos, Alszcghy Béla 
és neje, Dömötör István, Kállay Zoltán, Rakovszky 
Ádám és neje és még többen.

Nádosy Gergely és neje Katóka és Margit leányaik 
szórakoztatására f. hó 14-én fényes estélyt adtak, ame­
lyen megjelentek a következők: Arnold Alfréd és neje, 
Bcliczay Mariska, Bcliczay Endre és családja, báró 
Boemmelburg Konrád és neje, Déschán Achill és 
családja, Drcxlcr Béláné, Erdődi-Harrach Tihamér és 
neje, Fáy Géza és neje, Juhász Jenő és neje, Ková- 
csy Béla és neje, Maróthy Kálmán és neje, Mayer 
András és családja, Mayer Miksa és neje, Metzler 
Jenő és neje, Nádosy Ella, Nékám Lajosné, Nusszcr 
János és neje, Póka-Pivny Aladár, Rődcr Vilmos és 
neje, Simonyi-'Scmadam Sándor, Szcszlér Hugó és 
családja, SÉŐrfyéy Dezső és neje, Térfy Béláné, Újhelyi 
Andor, Vcísey Erzsi és Vilma, Witthcn Lajos és fiai 
és még nagyszámú táncos ifjú. Az estély keretében 
Szervánszky Jenő (a csehek jóvoltából) volt gömör- 
megyei földbirtokos gyermekeiből alakúit és már Bel­
giumot is megjárt szeptett művészi hangversenyt adott.

Szávozd Ancsa vacsoráján résztvettek: Koos Zoltán 
és neje, Tömösváry Tivadar és neje, Br. Kohner Willy 
és neje, Badics Aurél és neje, Konkoly-1 hege Gábor 
és neje, Lisznyai Simon és neje, Dajkovichné Gyércy 
Marica, Reichl Gyuláné, Tóth Gida, Lukachich bercnc 
és Ernő, Richter Károly, Halassy Tibor, Kuhinka 
Gyula, Boér Vilmos, Színiek Miklós, Nagy Sándor, 
Kutassy János, Keleti Miklós, Csekey István, Virava 
János, Russ Béla és Dömötör István.

Teák és estélyek voltak még: Scitovszky Béláéknál, 
Wckcrle Sándoréknál, Dolccskó Jánoséknál, László 
Fercncéknél, lBódy Tivadaréknál, Neuhold Kornéléknál, 
Münnich Aladáréknál, Nagy Dezsőéknél, Sidló Ferencék- 
nél, Keresztes Arthuréknál, Szalay Lajoséknál, özv. 
Baitz Józsefnénál, László Fercncéknél.

„A LAJOSOK KORA FRANCIAORSZÁGBAN“ kultúr- 
művészettörténeti előadássorozat (vetített képekkel). Tartja : Wisin- 
gerné dr. Mohr Margit. Szerdán délután T—8-ig. V., Wekerle 
Sándor-utca 22, IV. cm. 2.

VÍV ÓHÖLGYEK VERSENYIG Nagyszabású, 
akár bajnokságnak is beillő vivóversenyt rendezett a 
Magyar Női Vivő Club a Fodor vívóteremben. Eddig 
még egyetlen női vivóversenyen sem volt együtt ilyen 
nagyszámú versenyző. A vívó hölgyek rendkívül nagy 
ambícióval küzdölték végig a versenyt, s szép akcióik­
kal és határozott tudásukkal igen nagy elismerést sze­
reztek népszerű mesterüknek, Fodor Istvánnak. A 
hölgyvivógárda folytonos fejlődése mutatja, hogy egyet­
len versenyükön sem lehet a győztest megjelölni, most 
is mcglepctésszámba ment Dány Baby győzelme, aki 
19 versenytársa elől ragadta cl a dicsőséget. Második 
az olimpiász magyar vivó-hölgyc, Tary Gizella, harma­
dik pedig a Durand sportcsalád legifjabb tagja, Cili

:■ W -

Vcrcbély Judith a Medikus-bálon
Angclo fel".

lett. Utánuk sorba következtek Elek Csibi, Bagón 
Erna, Szombathelyiné, Fodor István né és Huberné, 
akik a döntőbe bejutottak. De közülök még pompás 
vívást produkáltak a többiek is, Lukács Magda, Né­
methire, Rozgonyiné, Vágóné, Juhász Mária, Havassy 
Zsuzsi, Hartman Klári, Elek Maca, Hammel Feri, 
Mcixncrné, Pintschoffné, Biermann Lili, Sírausz Paula, 
Zilahy Magda, Diencrné, Halászná stb.

MIVEL SZEREZHET ÖRÖMET ? Ha még ma hazavisz egy 
doboz Bolneolin szénsavas fenyőfürdő tablettát! Egy fürdő­
szobából sem szabad hiányozni e kiváló újdonságnak, mert 
ma már nem titok, hogy a legelőkelőbb hölgyek Balneolin-1 
tesznek fürdőikbe. Köztudomású, hogy a test illatos, friss, 
üde lesz tőle és nagyszerű hatása van az idegekre is- 1 do­
boz = 5 tabletta 2 50 pengő a gyógyszertárakban, drogériák­
ban és illatszerüzletekben.

RÁDIÓ w DÉNES TESTVÉREK R.-T, RÁDIÓ
készülékek és hangszórók bemutatása Az "FTf *®gn®g'ol)b szí‘kuzle,e amatőr vevőinknek eredeti méretezésű
===== próbatermünkben ======= BllGäpGSt VI, TGIGZ-kOrilt 26. 873111, kapcsolási rajzok — Olcsó gyári árak !
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SEREDI JUSZTINJÁN bíboros hercegprímás 
tiszteletére Barcza György vatikáni követ és neje az 
elmúlt héten dezsőnét és ebédet adtak, s ezeken a 
hercegprímáson kívül résztvettek és pedig az előbbin: 
Zichy Aladár gróf titkos tanácsos, Shvoy Lajos püs­
pök, Bárdos Rémig pannonhalmi főapát, Hory András 
quirináli követ, Csiszárik János püspök, Breyer István 
prclátus, Kohl Medárd püspök, Nemes Antal c. püs­
pök, Drahos János esztergomi kanonok, Károlyi József 
gróf, Berczell Jenő tanácsnok és Jeszenszky Sándor 
báró felsőházi tag. Az ebéden hivatalosak voltak: 
Albrecht főherceg, Gasparri bibornok államtitkár, Bor- 
gongini Dúca helyettes államtitkár, monsignore Pizzardo 
alállamtitkár, Sanz de Samper főudvarmester, Caccia 
Dominion! gróf főkamarásmester, Stotzingen bencés 
generális, báró Piret-Bihain Jenő, Bornemissza Lipót 
és Balásy Antal titkár.

A BALATONI YACHT CLUB ESTÉLYE. 
A tradicionális Yachtbál, amely a Balaton budapesti 
társaságának mindig a 
legelőkelőbb mulatsága, 
február 4-én lesz a Hun- 
gária-szálló termeiben. A 
bált megelőzőleg ismer­
kedési estélyt rendeztek 
január 12-én a háziasz- 
szonyok tiszteletére, a 
Brisfol-szálló termeiben.
A reggeli órákig tartott 
a fényesen sikerült estély, 
amely még a tavalyi 
yachtbál megszokott jó 
hangulatában fényeske- 
deft. Az estély sikere 
dr. Heyduck Ödön, Antal 
Miklós, Leczán László 
és Kálozdy Andor ren­
dezők érdeme. Az esté­
lyen megjelentek többek 
között: Asszonyok: Vég­
helyi Dezsőné, dr. Hey­
duck Ödönné, Erney 
Károlyné, Schmidt Jó- 
zsefné, dáró Dorningcr 
Hugóné, Hendrich An- 
talné, Polnay Györgyné,
Szemes Lerencné, Os­
wald Róberfné, Krepus- 
ka Gézáné, dr. Bereczky Jcnőné, dr. Schmidt Gyuláné, 
Pósa Ernőné, Paluzsa Lászlóné, dr. Botzán Elemérné, 
Kelemen Lajosné, Riemer Gyuláné, Csorba Dezsőné, 
Szabathiel Tivadarné, Bartay Ernőné, Stentzer Józsefné, 
Nagy Ferencné, Lipovefz Aurélné, dr. Schmidl Gyuláné. 
Leányok : báró Dorninger Duci, Stentzer Duci és Baba, 
Schmidt Lili, Kelemen Tully, Durand Culi, Oswald 
Piri, Erucy Klári, Csorba Olly és Itu, Kaszás Eta, 
Krepuska Kató, Nagy Ica, Waldberg Ili.

ALAPÍTVA 1810-BEN TELEFON 107-63

STOCKBAUER GUSZTÁV
Budapesten, IV, Párisi-utca 3. szám 

Készít: ágyneműeket, paplanokat és matracokat a legfino­
mabb kiállításban. Különlegesség: Pehely-paplanok.

Előíizelőinket
kérjük, hogy a minden negyedév első számához 
csatolt csekklappal a hátralékos előfizetési össze­
get befizetni szíveskedjenek. (Utólagos befizetések­
nél a kedvezményes előfizetési ár nem alkalmaz­
ható!!) Előfizetési árak az 1. oldalon olvashatók.

Az 1926. és 27. évi díszes vászonbekötési táblák 
3'50 P-ért a kiadóhivatalunkban kaphatók.

Minden előfizetőnknek a kiadásunkban megjelent 
Országos Kaszinói Bridgeszabályokat díjmentesen 
bocsátjuk rendelkezésre. Egyébként ára portóval 
együtt 1 50 P. „A Társaság“ kiadóhivatala.

A FÉSZEK művészklub minden csütörtökön szo­
kott hangversenyt rendezni, mely után tánc következik. 
Ezen kedélyes és legtöbbször családias jellegű össze­
jövetelek közül a legutóbbi különösen említésre méltó, 
mert azon gróf Klebclsberg Kunó kultuszminiszter is

megjelent, hogy ezáltal 
is szorosabbá fűzze azt 
a köteléket, amely kö­
zötte és a művészek kö­
zött fennállt. A nagyte­
remben tartott magas ní­
vójú hangverseny után a 
közönség a mellékter­
mékbe oszlott, majd meg­
kezdődött a tánc. Az es­
télyen a következőket si­
került megjegyeznünk: 
Preszley Gyula és fele­
sége, Hédcrváry Lehel 
és felesége, Tors Tibor 
és felesége Hutiray Gyu­
la s leánya Baba, Zerneck 
Ernő és felesége, Rimély 
Gyöngyike, Halász Git­
ta, Radnai Miklós és fele­
sége, Szemző Elemér és 
v. felesége Polónyi. Ilon­
ka, Rudnyánszky Béla, 
Lengyel Menyhért és fe­
lesége, Bródy Tibor és 
felesége, Farkas Elemér, 
Szabó Nándor, Kandó 
László, Harsányi Zsolt 
és felesége, Haasz Ala­

dár, Kristinkovits Béla és felesége, Désy Géza és felesége, 
Sidló Ferenc és felesége, Lányi Dezső és felesége, Josipo- 
vich Zsigmond és felesége, Zerkovitz Béla és felesége, 
Nádor Jcnőné, I. Kicpura, Santclli Pál és felesége, Uray 
Tivadar, Lux Elek és felesége, Kadosa Elekné, Margó Ede 
és felesége, Bcnes Imre és felesége, Kisfaludy-Stróbl Zsig­
mond és felesége, Hcltai Jenő és felesége, Simon Béla és 
felesége, Vass Manci és Boriska, Relic Pál és felesége, 
Hubert Richárd, Magyar Pál és felesége, Lányi Zsigmond 
és felesége, Szántó Ferenc és felesége, Kluzsinszky Károly 
és felesége, Horváth Pál és felesége, Adorján Jcnőné, 
Sztcrényi Gyuláné, Balázs Edit, Basch Gyula és leánya 
Zizi, Vaughan Stefánia, Sz. Mende Erzsi, Horváth Géza 
és családja, Molnár Paula, Korchmáros Nándor, Leurer 
Hubert, Földessy Dezső, Eölbey-Thyll Sándor stb.

Az új bíborosok imája a sixíusi kápolnában
(Balról az első a hercegprímás)

r*.y mrr -
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TEARÓZSA*JELMEZES ESTÉLY volt az el-- 
múlt csütörtökön a Gellert szálloda termeiben, mely 
minden tekintetben fényesen sikerült. Az estélyen dísz- 
elnöke Esterházy László herceg is megjelent, kit Gcr- 
gelyffy Gábor és Szász Ágoston ezredes és Jákó 
Sándor fogadták. A táncot S. Schak Man ka fekete 
biedermayer, arany disz-, és Gergelyffy Gábor tea­
rózsa csárdására nyitották meg. Majd reggelig tartott a 
vidám hangulat, melyen a herceg is derekasan kitartott. 
Szép jelmezekkel a következők tűntek fék Árdó Lívia 
(spanyol nő), Asztalovszky Aladárné (hárem hölgy), 
Bátor Miklósné (francia baba), Bogyó Gabi (cigány­
leány), Cikhart Jenőné (Carmen), Dcrényi Gabi (roco­
co), Elek Csibi (zsoké), Elek Macza (cigány), Erdélyi 
Katika (moharózsa), Fejér Sándorné (Miss Amerika), 
Faragó Erzsi (biedermayer), Hadházy Pannika (spa­
nyol nő), Hajós Lily (lengyel nő), Hányi Baby (safon- 
cukor), Hofer Mauzi (ördög), Jármay Mária (teababa), 
Kary Lola (zöld rococo), Kerka Giziké (Amorka), 
Klcps Klotild (francia subrette), Komjáthy Istvánná 
(zöld jelmez), dr. Lapussny Zsóka (vörös pillangó), 
Magassy Jenőné (tearózsa), Schack Aranka (fekete 
biedermayer), Simon Bözsi (fekete stílruha), Szemére 
Viola (fekete pierette), Szeniczey Gáspár Lily (pierette), 
Frebuss Pálné (zöld), Valló Viktorné (bajadérc, zöld), 
Villám Margit (moharózsa), Vuíkovich Zenó (hárem 
hölgy), Znakovszky Zoltánná (Bcrcsa Amerikában), 
dr. Zanyi Zelma (hópehely). A kosztüm nélküliek közül 
különösen szép volt Sefcsikné Kossuth Iby, továbbá 
Kállayné Dcssewffy Jolán, Friedrich Gézáné, Száva 
Margit, Vasváry Nóra, Dany Klári és Babnigg Dudika. 
Ezen kívül megjelentek még a következő hölgyek: 
Asszonyok: Farkas Elekné, Bajor Józsefné, Koronghy 
Gyuláné, Szögyény Györgyné, Hermann Ivánná, Nagy 
Imréné, özv. Engelbach Gézáné, Vuíkovich Sándorné, 
Icrray Lajosné dr.-né, Lessingné Kazal Biri, Erdélyi 

Mihálvné, Dany Pál dr.-né (Kunszentmárton), Hajós 
Gyuláné, Szabó Albcrtné, Udvarhelyi Kapcza Imréné, 
özv. Neu Lajosné báróné, Marqueis Aloyse Copons 
de Maurcsana, özv. Prosz Kálmánná és buga, Wcisz 
Károlyné, Partenschlager Jánosné, Nechay Jenőné 
lovagné, Hanyi Lászlóné, Viser Vilmosné, özv. Bene­
dek Lajosné, nemes Berán Vincéné, Schmikl Rezsőné, 
Csonka Józsefné, Gajzágó Aladárné, Rell Bódogné,

Heckenast Gusztáv
ZONGORATERME BUDAPEST IV, 

Veres Pálné-utca 7. szám. 
Alapítási év: 1865. Telefon: József 148-78
Zongorák, pianinok, harmoniumok. — A világ­
hírű IBACH zongorák egyedüli vezérképviselete. — 
Eladás részletre is. Javítás, hangolás, kölcsönzés.

Állandó raktár a leg­
újabb párisi vi rág-

művirág- és dízstollkészítő
HOSSZÚ IRMA

Budapest IV, Váci-utca 2T
fldsz. 6 , az udvarban a baloldalon

figyelmébe!

Ú rh öl gyek

Engclbach Gézáné, Szilágyi Györgyné, Kovács Lajos­
né, Kertay Ferencné, Haasz Gézáné, Nagy Aníalné, 
Gáspár Sándorné, Széchy Sándorné, Baríha Józsefné, 
Bootz Aníalné, Lapossy Ottóné, özv. Hoffer Lajosné, 
Eger Zsigmondné, Skrovivánné Schack Magda, Lévay 
Istvánná, Olescher Emilné, Sonkoly Istvánná, Király 
Kálmánná, özv. Babnigg Béláné, Elek Sándorné, Gaál 
Imréné, vitéz Derényi Emilné, Dardó Elekné, Silkó 
Sándorné, Herczcg Józsefné, Gönczöl Imréné, felsőőri 
Szarka Ernőné, Jármay Enrencné. Leányok: maasfeldi 
Hanke Kamilla, Bajor Sárika, Zemplény Ilona, Nagy 
Ili, d’Elhoungne Maca, Udvarhelyi Kapcza Ilonka, 
Ádám Böskc, Weisz Malvinka, Partcnschlager Manci, 
Viser Magda, Csonka Emmi, Demeter Manci, Olty 
Emmi, Bauer Valéria, Gáspár Lilly, Szakáll Nusi, 
Széchy Irma, Némcty Babi, Eger Gitta, Czapáry 
Aranka, Király Babika, Babnigg Baba, Bccze Ani, 
D. Zányi Zelma, Ambrózy Gabi, Silkó Jolán, György 
Jolán, Viola Baba.

RECSEY SÁRI, az a magyar művésznő, aki szé­
dítő lendülettel futotta be pályáját külföldön, melynek 
sajnos nem lehettünk közvetlen szemtanúi, mert Buda­
pesten csak régen hallhattuk, amikor még a mai nagy­
ságának csak a körvonalai bontakoztak ki. Eredeti terv 
szerint Bruno Walter vezénylése mellett szerepelt volna, 
ami azonban a művésznő tavaszi európai szerződései 
és amerikai tournéjának előkészítése miatt nem lehetsé­
ges. Mégis eljön hozzánk 
e hó 29. és 30-án és 
pedig Schalk Ferenc a 
bécsi opera igazgatójának 
vezénylése mellett játsza a 
filharmonikusokkal Schu­
mann a-moll koncertjét, 
mely az egész szezon 
szenzációját képezi. Ugyan­
ezt adta elő Berlinben 
Kleiber Erich dirigálásával 
az ottani filharmonikusok­
kal. Berlinben igen nagy 
sikere volt, sőt Schumann 
Klárával hasonlították ösz- 
sze. Egyik lap, a „Signale“ 
többek között azt írja, hogy 
„Récsey Sári a legkivá­
lóbb zongorapoéta, akiben 
a zene mint az Istennek 
ajándéka él.“ A berlini 
Beethovensaalban e hó 
10-én tartott zongoracsté- 
lyén műsorán Beethoven 
opus 1 10 as-Dur sonátá 
jával is oly diadalt aratott, 
hogy a közönség meg­
hatóan ünnepelte és a hang­
verseny végén zúgó taps 
és éljenzések közepette 
egy egész sorozat ráadásra 
kérték.

BRETT SAROLTA IkS“'
Budapest, IV., Párisi-u. 2. és IV., Váci-u. 9.

„Juno“

w <
iiaiiis

fűző combinage, gumi- 
csipőszoritók, melltartók 

és harisnyatartókat 
ajánl a báli szezonra 

és sporthoz

Neustadt és Herzog
füzőkülönlegességek

V, Bécsi-utca 9. sz.
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Br. WLASSICS TIBORT a Balatoni Társaság 
országos elnökét meleg ünneplésben részesítették a tár­
saság elnöki tanácsülése keretében, azon alkalomból, hogy 
tíz év óta működik a Balaton kultusz érdekében. Lich­
tenberg Kornél, Mosdossy Imre és Hcts Ödönné üd­
vözölték az ünnepeltet, majd a tanácsülés Serédi Jusz- 
tián bibornok hercegprímást a társaság védői sorába vá­
lasztotta. Ilovszky János a balatoni kultusz-est, — Dorncr 
Gyula pedig a Balaton műszaki programját ismertette. 
Az ülés után az országos elnök tiszteletére Bőhm mű­
vét a „Tihanyi rege“ melodrámát bemutatták a Deák­
téri Kollégium nőhallgatói. Az ülésen megjelentek a 
többek között: Ember József altábornagy és felesége, 
báró Wlassics Tiborné, Benedek Sándor, Fábry 
Dániel alezredes, Spur István, Székclyné Sólymos Bea, 
Láczay Fritz Oszkár, Gömöry-Laiml László, Lichtcn- 
berg Kornél, zsákodi Csiszér János, Hankó Béla, Da- 
vida Lajos, Verzár Frigyes, Asbóth Oszkár, Neu 
Lajosné báróné Bartóffy Erzsébet, Dr. Feleki Sán- 
dorné, Papp Irén, Hcrramhof Amália, Györgyi Dénes, 
Ilovszky János, Nádas Béla, Böhm Dezső, Almási 
Balogh Lóránt, Tábory Kornél, özv. ifj. Hets Ödönné, 
özv. Muloschev Lázárné, Sajó Sándor, Vizer Vilmos, 
Sebestyén Gyula, Antal Dezső a veszprémi fiók, 
Handléry Gustáv a tapolcai fiók képviseletében, Dr. 
Sajó Béla, Toroczkay-Wicgand Ede, Jcszcnszkyné T. 
Irén, Havaidé Endre, Donáth Dezső, Róth Béla, Zc- 
lenka Frigyes, Bariss Gyula és leánya, Tomka Géza, 
Seenger Gyula, Tihanyi Lajos, Uprimny Antal stb.

A MAGYAR ZENEBARÁTOK ORSZÁGOS 
EGYESÜLETE, mely a magyar zenének felkarolá­
sára és fejlesztésére alakúit, e hó 20-án a Zeneaka­
démián nagysikerű bemutatkozó hangversenyt rendezett, 
melyen Raffay Sándor, Nagy Izabella, Kern Aurél, 
Hegyi Ernánucl, Szilágyi Imre, Cselényi József és 
Mikuscsák István működtek közre. Az egyesület törek­
vése a magyar zene propogálása úgy itthon, mint kül­
földön. Részletekkel Szilágyi Imre iigyv. elnök szolgál. 
Kívánatos ezen egyesület minél lelkesebb támogatása.

VADÁSZAT, özv. gróf Gyiirky Viktorné 3 na­
pos vadászatán résztvettek : br. Solymossy Jenő, br. 
Solymossy Árpád, br. Solymossy Zsiga, Korbuly Pé­
ter, gróf Montecuccoli Alfons és neje, gróf Csáky 
Árpád, gróf Zichy Ernő és neje, özv. Gróf Zichy 
Ernőné. 3110 nyúl esett. Vadászat után estély volt.

Az Örkény tábori tiszti vadásztársaság vitéz Kovácli 
Béla elnök vezetésével január 8-án tartotta befejező 
vadászatát, melyen két hajtásban 256 nyúl és 1 róka 
került terítékre. A vadászaton részt vettek: Csanády 
Frigyes v. b. t. t., báró Than Károly, Adorján Ágos­
ton, Hadnagy Domonkos, dr. Bariba László, Szelcczky 
Andor, Szinay Béla, lovag Wroblewsky Elek, Czékus 
Zoltán, Epcrjcssy Viktor, Hágcr Jenő, Barna Kornél, 
Falkay Gyula, Gladovátz János, Antal Jenő, Czapp 
Ödön, Vérfessy Iván, Pongráfz József, Szkublich Béla, 
Hazay Imre, Illyés Endre, Amberboy Árpád és Mo- 
ravefz Gusztáv.

HALÁLOZÁS, özv. Sárvár-felsővidéki Széchenyi 
Sándorné grófné született jobaházy Dőry Natália, Er­
zsébet királynénak a volt palotahölgye, nyolcvankétéves 
korában Budapesten meghalt. A Farkasréti-temetőben 
nagy részvét mellett temették el.

özv. rádóczi Bodai Vilmosné, néhai Bodai Vilmos 
kir. förv. biró, Szekszárd város harminc éven át volt 
országgyűlési képviselőjének hitvese, nyolcvannégyévcs 
korában Szekszárdon meghalt.

Mártonffy Lajos Heves vármegye árvaszéki elnöke 
egy vadászat alkalmával baleset következtében elhunyt. 
Óriási részvét mellett temették Egerben.

Kohl Medárd püspök, olvasó kanonok 69 éves ko­
rában elhunyt Esztergomban, hol csaknem 40 évig tar­
tózkodott, mely idő alatt Vaszary Kolos titkárából emel­
kedett a magas polcra. Az esztergomi bazilikába temet­
ték, melyen résztvett a város egész lakossága.

Mambrinyi Gyula, a zeneművészeti főiskola tanára, 
55 éves korában hosszabb szenvedés után meghalt.

A „BUDAPEST“ cimii szalontáncot, melyet Becsben is sok 
helyen táncolnak ifj. Saphir Gyula komponálta, zenéjét pedig Chorin 
Géza szerezte.

a QC^C^C^C^C^C^C^C^C^QC^OaZOGgQO

ír untai es
SODRONYKERITÉS GYÁR

Budapest, IV., 
Ferencz dózsef rakpart 23.

ALAPIT? AT OTT: 1876.

A TÁRSASÁG
bekötési táblái 

% a kiadóhivatal­
ban rendelhetők
Vászonkötésben 3 50 P % 
félvászon V70 P °° §

//IRIS"
RBTICUL

PARPUMSZÓRÓ
ízléses, aranyozott finom svájci gyártmány. 

Egészen lapos, kicsiny zsebóraalaku. Csekély 
mennyiségű parfümöt önműködőleg felszív az 

IRIS, azt leheletfinomságu módon szétszórja. 
Színházba, estélyekre, bálokra és vacsorákra 

mindenki reticüljében magával vihet egy keve­
set parfümjéből. Néhány csepp parfüm 10—12- 

szer szétszórható az IRIS parfumszóróval.

Az IRIS parfumszóró ára 4 pengő 80 fillér.
Kapható drogériákban.

Ha valahol nem kapná, forduljon a képviselethez :

ZSOLDOS, ív. városházu. 14, félemelet.
Ulánvételes szétküldés.

Mtaimtkrq-fippe
'hercegi uö vari pince 

TiUátyu.

Régi pezsgők (1908, 1911, 1913), 
finom palackborok

Kapható elsőrendű csemegeüzlelekben 
Központi iroda: Budapest V, Béla-u. 8
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MEDIKUS-BÁI
A Medikus-bál rendezősége elmondhatja magáról, 

hogy sikerült néki nemcsak a saját, hanem az összes 
elite bálok már-már megrendülni látszott jó hírnevét 
megmenteni. Nem a sablonos beszámoló, — hanem a 
valóság szerint is minden várakozást kielégített a kitű­
nően sikerült bál, melyre a medikusok igazán büszkék 
lehetnek. Az idei szezonban a Vigadó termeiben aligha 
fogunk ilyen sok és szép közönséget együtt láthatni.

Egyébként a bált a hagyományok szerinti külsőségek­
kel nyitották meg. Auguszta főhercegasszony tizenegy 
órakor érkezett. Ezüsttel és gyöngyökkel díszített feltű­
nően szép fekete estélyi ruha volt rajta, míg leánya 
Magdolna főhercegnő rózsaszínű georgette ruhát viselt. 
Kíséretükben volt gr. Lá­
zár Mária udvarhölgy, Fábry 
Dániel alezredes és Dréhr 
Endre százados. A fensége­
ket a bál védnöke Szabó 
József egy. tanár, Finánczy 
Ernő rektor, valamint a 
bál elnöksége fogadta.

A pálcás urak (ifj. Ber­
kovich Géza főpálcás ve­
zetésével) sorfala közti fel­
vonulás után megnyitották 
a táncot és pedig a hagyo­
mányos csárdással a követ 
kező párok: Magdolna fő­
hercegnő itj. Papp Géza 
bálelnökkel, továbbá Szabó 
Márta (fehér, sorosan lógó 
gyöngyökkel) Surgóth Ba­
lázs társelnökkel, Vcrcbély 
Judith (fehér gyöngyökkel), 
kiskéri Tóth Jenő ház- 
naggyal és Schmidlcchncr 
Ancy (fehér tüli strass dí­
szítéssel) Szcndcy András 
alelnökkel. Véletlenül a leg­
szebb „tanár leányok“ ke­
rültek egy csokorba a kis 
főhercegnővel, aki látható­
lag jól érezte magát máso­
dik bálján. A bálanyák 
estrádján egymásután já­
rulnak a fenséges asszony elé a háziasszonyok és az 
orvos notabilitások, akik közül sokáig ereszkedik bc-

ALAP1TTATOTT 1835.

CHMEL
ZONGORATEREM

BUDAPEST, DEÁK FERENC-UTCA 6 (HAAS-Pa LOTA)

BECHSTEIN, BÖSENDORFER
STB STB. EGYEDÜLI KÉPVISELETE 

JUTÁNYOS ÁRAK. KEDVEZŐ FIZETÉSI FELTÉTELEK 
nagy Árengedmény pianolákban,

PIÁN.-KOTTATEKERCSEKBEN, GRAMOFONOKBAN ÉS LEMEZEKBEN

szédbe a két kedvelt pesti charmeurrel Vcrcbély Tiborral és 
Fleischer Elemérrel. A háziasszonyok közül ott láthatók: 
Szabó Józsefné (szürke tekete csipkével), Eináczy Ernőné, 
Tellyesniczky Kálmánná, Wintcrnitz Arnoldné (kék 
mouslin velour), Vcrbély 1 iborné, Adler Rá ez Józsefné, 
Baitz Józsefné, Schmidlcchncr Károlyné, Safranck 
Jánosné, Ratkóczy Nándorné (gyöngydíszes frais), 
Schmidt Rihárdné, Frigycssy Józsefné, Issekutz Béláné 
és végül a két legszebb háziasszony Horváth Mihályné 
(rózsaszínű, ezüst Iáméval) és Mikccz Károlyné (lila taft).

Nagyon sok kisleánynak volt ez az első bálja s úgy­
látszik a jövőben divatossá válik a leányokat a Medikus­
bálon bemutatni, —' ha ugyan nem lesz erre alkalma­

sabba „saját házi-bál.“Ezen 
fiatal leányok közül feltűnik 
Baitz Ilonka, aki ötvenkét 
táncosát jegyezte meg az est 
folyamán, tőrei Tóth Na- 
dinka, Szalay Lilly, Gulden 
Erika, Páll Piri (gyöngyös 
zöld georgette), Kende Évi 
(ombre gyöngy), és legkivált 
Bezzcgh-Huszágh Magdi, 
aki a mai bemutatkozása 
után minden esetre az idei 
elite bálok egyik irigyelt bál­
királynője lesz. Két nagy­
szerű táncpárt figyeltünk 
meg: Podhradszky Kitty 
(rózsaszín tüli styl) Wintcr­
nitz Sándorral, és az ara­
nyozott hajú Miskolczy Ba- 
byt Gyöngyössy Istvánnal.

A szépek között a követ­
kező legszebbeket sikerült 
feljegyeznünk még: Ábrányi 
Csöpit (most már Adrian) 
egyszerre négy táncos ga­
vallérral,Ádlcr-Rácz Máriát 
(fehér tűiben), Pékár Zsu­
zsát, KovátsIlyt(fchér gyön­
gyös pártával), Kirchknopf 
Margitot fáradhatatlanúl, 
Kondor Sárikát körülra­
jongva, Szalay Dudyt bol­

dogan, Próbáld Beátát nővére nélkül, Wollcrich Olgát a 
nagy sportladyt rózsaszínben, Pcttkó Szandtner Erzsébetet, 
Papp Mártát, Farkass Ellát (halványsárga stíl), Hegedűs 
Mariskát és Theuerkauf Ágit (Németországból), Cséthy 
Sárikát, Frenrcisz Médyt a boldog menyasszonyt, 
Tamássy Klárát (fehér stil taft), Répássy Magdát (ró­
zsaszín tüli), Sándor Borót (frais velour stil), Wiescr 
Duczyt, Laczkovits Gidánét (ezüst zölddel) Krcpuska 
Jánosnét, Szarvassy Olgát (fehér füll) és a két legkapó­
sabb táncosnőt a Lugmaycr nővéreket Gizit és Sárit.

IGEI! SZÉP RÉGIEZÜST KAPHATÓ 
ROSEIZSTIIZGLIZÉL

VI, DEÁK-TÉR 4. # TELEFON 206-76

Bczcgh-Huszágh Magdolna a Medikus-bálon 
Kossak utóda Komáromi felu.
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Resztvettek még a következők: 
v4sszo/iyoÁr: Bezegh Huszágh Miklósné, Szandíner 

Béláné, tőrei Tóth Lászlóné (fekete velour chiffon strassal), 
özv. Ábrányi Kornélné, Zercnszky Károlyné, Lugmayer 
Józsefné, lovag Vettstein Béláné, Mayer Berg Károlyné, 
özv. Szőke Endréné, Scheer Ottóné, Báhr Rudolfné, 
Szarnék Ferencné, Szarvassy Dezsőné, Horváth Bol- 
dizsárné, Kövcssy Ferencné, Dehmál Károlyné, Rejtő 
Gyuláné, Fejes Béláné, Cséthy Róbcrtné, Dinnyés Sán- 
dorné, Cseh Jcnőné, Dengl Jánosné, Vezsenyi De­
zsőné, Hollóssy Tiborné, Szántó Pálné, Verderber 
Józsefné, Géber Jánosné, Gulden Róbcrtné, Frcnrcisz 
Isívánné, Gyermek Lász­
lóné, Mainhardt Frigyesné,
Felde Ágostonné, Szalay 
Lajosné, Nitzky Istvánné,
Madarász Lászlóné, Ám- 
brózy Béláné, Dóra István­
né, Visegrády Józsefné,
Határ Károlyné, Kirch- 
knopf Ferencné, Baittrok 
Lászlóné, Kondor Ferenc­
né, Molnár Lászlóné,
Kruppka Andorné. Mocz- 
nik Lajosné, Papp László­
né, Próbáld Károlyné, Rab- 
beck Mihályné, Gusz- 
mann Gézáné, ifj. Finánczy 
Béláné, özv. Királyfi Gé­
záné, Andorka Kálmánné,
Hinek Miksáné, Melczer 
Aladárné, Finály Istvánné, 
özv. Linzbauer Ferencné,
Römer Károlyné, özv.
Scheirich Emilné, Nihelsky 
Zoltánné, Sándor Venccl- 
né, Khun Adolfné, Ko­
vács Lászlóné, Stessel Er- 
nőné, Ackermann Vilmos- 
né, Cseley Józsefné, Koch 
Rudolfné, Széphelyi Kál­
mánné, Vollerich Alfréd- 
né, Ambrózy Gyuláné,
Lengyel Frnőné, Boros 
Lőrincné, Szilassy János­
né, Elek Ákosné, Újlaki 
Pálné, Hegedűs Lórándné,
Vudkovits Sándorné, Grafel Ödönné, Nagy Gé­
záné, özv. Kováts Béláné Horváth Dánielné, Kevitzky 
Pálné, Neuschloss Kmüshy Konrádné, Halász Zsigmond- 
né, Szemery Jánosné, Török Ödönné, Sugár Alberíné, 
Miskolczy Gusztávné, Bonn Józsefné, Varjú Pálné, 
Horváth Andorné, Hatyassy Dezsőné, Szfankovits 
Rezsőné, Wetter Gusztávné, Genes Dezsőné, Doros 
Gáborné, vitéz köpcczi Bocz Endréné.

Leányok: Zcrenszky Baba, Szlávik Béby, Mayer- 
berg Edit, Szőke Baba, Scheer Klárika, Beer Márta, 
Zoffmann Gitta és Sári, Szarvasy Olga és Manyi, 
Schmidt Edit, Kövessy Margit és Edit, Dehmal 
Hilda, Fejes Kati, Halmágyi Fridus, Cseh Valika, 
Dengl Mici és Pimpy, Vezsenyi Stefi és Zsóka, Hol- 
lósy Katinka, Szántó Zsuzsanna és Erzsébet, Verder- 
berg Ily, Zsallay Duci és Piri, Géber Irén és Klári,

Kovách Ily, a Medikus-bálon
Kcissak utóda Komáromi felv.

Walla Klári, Meinhardt Magda és Frida, Madarász 
Vilma, Ambrózy Gaby, Határ Klára, Fischer Mária, 
Kruppka Piroska és Blanka, Mócznik Ica és Vilma, 
Grappe Rózsika, Valser Mici, Dobsy Gabriella és 
Lenke, Hinek Ansi, Melccr Erzsiké, Finály Klári, 
Linzbauer Piri és Kató, Schreirich Juliska, Uhrman 
Szipy, Annan Sárika, Nihelszky Edith, Sághy Gi­
zella, Kováts Vilma, Stessel Márta, Ackermann Ir­
mus és Gréte, Négely Judit, Széphelyi Loncy, 
Ambrózy Erzsiké, Gulácsy Anneít, Litasy Baba, Bo- 
ross Juci, Balázs Esztike, Wudkoviís Zenó, Desmuy 
Magda, Gráffl Anikó, Sándor Magdus, Lózsa Etus,

Kogrányi Nagy Marica, Vö- 
röss Kató, Horváth Baba, 
János Klára, Pável Zsu­
zsi, Nagy Dóra, Halász 
Erzsiké, Góth Klára, Moj- 
zer Klári, Draskótzy Er­
zsiké, Győry Aranka, Su­
gár Elvira, Frenreisz Baba, 
Csipkés Klári, Horváth 
Manci, Miklóssy Lily, 
Stankovits Valy, Wetter 
Mária, Moshammer Man­
ci, Hollós Lonci, özéthy 
Sári, Bocz Judit és Mária, 
Woratsek Mici, Rejtő 
Cica, Szemery Magda és 
Margit, Rédly Baby, Csá­
szár Piri, Dallos Kata, 
Jäger Margit.

GY. SÁNDOR JÓ-- 
ZSEF kollektív kiállítást 
rendezett a Fészek zöld- 
termében. A rokonszenves 
impresszionista festő szeren­
csésen válogatja ki a tet­
szetős motívumokat s ódon 
udvarok, sejtelmes félho­
mályéi interieurök és siká­
torok, ligetek, villakertek, 
velencei részletek elevened­
nek meg vásznain és lát­
szik, hogy művészetét a 
természet meleg szcrcteíc 
hevíti. (M. O.)

Vaskerítések, kapuk és ajtók drótfonat betéttel

KOLLERICH PÁL ÉS FIAI
Budapest IV, Ferencz József-rakpart 21

- MINTAKÖNYV DÍJMENTES -
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A KMYC YACHT--BÁLJA
A Királyi Magyar Yacht Club az idén megint fel­

újította tavalyelőtti táncestélyét, amelyet múlt évben 
igazán nélkülözött a balatonföldvári társaság. De az 
idén ismét együtt láttuk a régi földváriakat az új gene­
rációval a Hungária feldíszített tánctermében, hol Ma­
gyar! Imre csárdására Burger Sándor és Gordon Lianne 
nyitotta meg a táncot. Majd beütött a divatos jazz- 
banda és hajnalig folyt a vigasság. A monoton néger 
muzsikát többször órákra megszakította a cigánybanda, 
mely az újból divatba jött szép bostoni és a soupér- 
csárdást húzta. Ilyenkor, az olyan régi boston-táncosok, 
mint Milos György és Szabó Nándor, a fiatalok közül 
pedig Rudán László, — fáradhatatlanul pergették a 
még fáradhatatlanabb hölgyeket.

Ä jelenlevők legegyszerűbben a souper alatt voltak 
áttekinthetők. Az csírádon Schmidt Richárdék asztalá­
nál ül az est legszebb asszonya Horváth Boldizsárné és 
bájos nővére Schmidt Edit csipkével díszített almazöld 
estélyi ruhában. Egy hosszú asztalnál László Sándorné 
(fekete csipkeruha) presideál s itt foglalnak helyet 
Dobrovits Lajosék, Bérezik Sándorék, Várady Istvánék 
és a többi földváriak. Egy vidám társaság a szép ifj. 
Éltető Ákosné és Válkay Dundy köré csoportosul, 
mig Baver-Krucsay Dczsőék asztalánál Jármav Ele­
mérné Lilly leányával (aranycsipkés lila stilruhában) 
Mcgay Ernő és sok táncos fiatalság helyezkedik cl. 
Mellettük van Nagy Dezsőné (fehér gyöngyös taft), 
Szentiványi Dczsőék és Hutiray Gyuláék népes asztala, 
hol fehér zsettes ruhájában az első bálját és Szabolcsba 
Misi, valamint Heckenast, Klösslcr és Kövecses kelle­
mes szomszédságát élvezi egy bájos kis leány, Dombora 
Editbe. — Fenyő Matyi és Waldberg Vera körül ül 
Saly Iván, a legsnájdigabb csárdás-táncos. Maróthy- 
Fürst Lászlóné gavallérjai pedig Vásárhelyi Jenczi és 
Hudovernig László. A Windisék és Milosék oly sokan 
vannak, hogy a fiatalok már egy másik asztalhoz ke­
rültek, hol a komoly férfielemet Uhlárik Béla (!) és 
Haasz Aladár képviselik. Asztalonként ott látjuk Ull- 
mann Károlynét gyönyörű lila toilletben és leányait Grétét 
ezüst Iáméban és Gergely Erzsikét a különösen szépen 
sikerült világoskék taft ruhájában, — továbbá Bársony 
Jánosnét Éva leányával és angol vendégükkel Sim Le 
Galaisvcl s a táncos és síelő gárdával körítve. (Orczy Gyula, 
ifj. Ugrón Gábor, Szmcrcsányi Puksi, ifj. Szüllő Ár­
pád, Nékám Sándor.)

A kisteremben a legszebb asszony Dajkovits Ferenc és 
Korbuly Péter között ül egy fiatal amerikai asszonyka 
Ketzer Aladárné. Még Dajkovits Sándor is meghódol az ő

szenzációs szépsége előtt. E teremben jegyeztük meg a 
feltűnőbbek közül ifj. Sorg Antalnét kék taft stílruhá­
ban, Gara Babyt (rózsaszínű gyöngyös, ugyanolyan fej- 
dísszel), Burger Mancit fehér és zöld gyöngyrojtos 
ruhában, báró Lippe Károlynét (fekete) és Kövér IsP 
vánnét (piros-fekete).

Szünóra után a táncterembe való felvonuláson figyel­
hetjük meg: Fejedelmi szépségű Kenyeres Károlyné 
fejedelmi Erzsébet királyné frizurában Hcdry Miklós 
karján, utánuk Resovszky Irma (fehér georgette fekete 
paycttal) Flatt Gusztávval, majd Orphanidcs Nóra Pá- 
kozdy Árpáddal, Beöthy Baba fehérgyöngyös stílruhá­
ban Pétcry Jenővel, Riemer Lászlóné egy sereg tán­
cossal. A szép asszonyok sorából kiemelkedik, fekete 
biedermayer ruhában a legjobb táncosnők egyike Belatiny 
Ivánné, továbbá Kandó Lászlóné (fehér-fekete gyön­
gyökkel) Kollerich Pálné, Kozma Miklósné, Korbuly 
Domonkosné, Suppán Vilmosné, Szigethy Jánosné, 
Cséry Miklósné, Gombámé Belatiny-Braun Marietta és 
Bosnyák Ivánné egy csodás aranylamé toilletben.

A balatoni asszonyok közül ott voltak ezenkívül: Ugrón 
Gáborné, Gordon Róbertné, Bacsinszky Vladimirné, 
Kálmán Dezsőné, Karlovits Jánosné, Térffy Gyuláné, 
Sümeg Ernőné, Barthy Elemérné, Hiesz Károlyné, 
Kuzma Gusztávné, Mariay Ödönné, Hauk Károlyné, 
Kertész Jánosné, Nagy Aladárné, Fehér Ernőné stb.

A táncolok forgatagából a bálkirálynőt kellene kivá­
lasztanunk, — ami alig lehetséges, mert ez a cím egy­
forma joggal illetné meg úgy Bárczv Piroskát (méreg­
zöld stilruha), Hutiray Babát (kék taft gyöngy díszítés­
sel) és Lingcl Klárát (világoszöld georgette) mint pedig 
az első báljukon szereplő Bacsinszky Máryt (champagne 
színű tiillfodros stílruha) és a Kanizsáról fclrándult szép 
kis örley Zsókát vagy komolyabban Erzsókát. A sok 
kitűnő estélyi ruha között is feltűnik két bájos szőke 
leánynak, Gordon Liánnak és Baycr-Krutsay Sonjának 
a toillctje. Az első halványsárga árnyalatos barnaőves 
tüllruhát visel, mely messziről is elárulja Patou művét, 
míg Sonja egy gyöngyökkel mesterien hímzett halvány­
zöld estélyi ruhában hódítja a szíveket. Egy angol tisztné 
Szmrecsányi Irma ezüstverctű pompás toillctje külön 
látványossága volt a bálnak. Nagyon bájosak voltak 
Milos Mária és Erzsébet, Pékár Zsuzska, Bárdossy 
Baba, Hammcrsbcrg Erzsébet, Czikkcly Hilda, bekete 
Bus, Rajner Margit, Basbara Edith, Ágncr Mid, Nagy 
Ilonka, Istvánffy Lilly és Hcdry Cica.

A kitűnő rendezés Kicnast berenc háznagy, Klöss 
György titkár, Tóth Lajos és Heinrich Tibor érdeme.

104 ELSŐ DÍJ

AZ ELEGÁNS PKECIZIÖS ÓRA

A GYÁR LEGSZEBB ÚJDONSÁGAINAK
FŐRAKTÁRA

HERPY ARNOLD
ÓRAMÜVESNÉL

BUDAPEST, BELVÁROS, PETŐFI SÁNDOR-UTCA 17 

GYÁRI ÁRAK!

8

Beretvás-pasztilla a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja!
11



1928. 4- SZÁM.
(jJtír~jcijcíj£

SZÍNHÁZ - MOZI - HANGVERSENY
Rovatvezető : UJHELY JÓZSEF.

Jó olvasó)
ki ezen a helyen komoly és esetleg jól megírt színházi 
beszámolót vársz, bocsásd meg nekem hogy ez egyszer 
mellednek szegezek egy kérdést és félve bár de meg­
kérdezem: mi kifogásod van az úgynevezett színházi 
világ ellen, hogy olyan merész „jobbraáttal“ átpártoltál 
a színházba nem járók egyre növekvő táborába. Tudom, 
ezt talán ne is mondd. A gazdasági helyzet meg mi 
egymás. Tudom, tudom, de talán ne beszéljünk erről. 
Hiszen az a bizonyos gazdasági válság talán nem is 
érint Téged olyan közelről, most is jársz az Operába és 
a nagyságos asszony halvány-zöld Lanciáját most is ott 
látom néha a Vigadó előtt.
Csak a premierekről maradtok 
el mind gyakrabban. Pedig 
kár! — mondhatom kár! A 
színházak most is megtesznek 
mindent, hogy eltalálják az 
ízlésedet és ha ez nem sikerül 
mindenben, az nemcsak az ö 
bűnük. Kicsit Te is hibás vagy 
abban, hogy mindenáron jó 
előadást akarsz látni és inkább 
lemondasz a színházról, de 
nem engedsz ebből a feltételből.
No lám, Kiepurát és Flétát Te 
is meghallgattad és Téged is 
elbűvölt ennek a csodálatos 
spanyolnak még csodálatosabb 
énekkultúrája.Ez a bűbájos és 
egyedül álló orgánum igazolta 
a hírét. És igazolta a közön­
ség soha nem látott érdeklő­
dését is, hiszen Pest legele­
gánsabb asszonyait láthattuk 
a nézőtéren egsztázisban tap­
solni ennek a kis alacsony 
spanyolnak. A vasárnapi Tu- 
randot előadáson kissé kipi­
rult az arcod, pedig bérlet­
szünet volt és Te is csak a 
földszint egyik jobb oldali 
zsöllyéjében tapsolhattál ennek 
a csupa fiatalság lengyelnek.
A premiereken azonban hiába 
kerestelek. Pedig volt kettő is 
ezen a héten. A Fővárosi Ope­
rett Színház bemutatott egy új 
francia bohózatot, amely a színház intencióinak megfele­
lően egészen kielégítő. A kis Fejes Teri, Hegedűs meg Kabos 
nagyszerűen pótolják a darab esetleges fogyatékossá­
gait és igazán nem az ö bűnük, hogy a darab még 
sem siker. Hja igen, a darab az bizony gyengécske. 
Felmelegített, pillekönnyü malacság, amiből a legfőbb 
kellék hiányzik, a humor. A helyzetek összekavart és 
fejtetőre állított sorozata annyira sémaszerü, hogy ezt 
már únja egy kissé a közönség. De azért nem egészen 
rossz darab s a színészek igazán pompásak és igy 
kilenc óra után sokkal több nem is kell a pesti gyo­
mornak.

A Magyar Színház is premiert adott e héten. 
Egy furcsa nevű angol irt egy vígjátékot. Ez még 
nem lett volna baj. A baj ott kezdődött, hogy a Ma­
gyar előadta. A darab címe Trixi. Trixi a Beatrixnek 
a rövidítése és Titkos Ilona játssza. Jól. Igen jól. Nagy-

illlllllllllllflllllllllllllllllllllllllllllll

szerű színésznő. A darab azonban . . . ? De kérlek szé­
pen, lásd be, hogy nem lehel mindig jó darabokat 
játszani. Néha bizony megesik, hogy kissé gyengébb az 
a darab. Vagy hogy az azelőtti is ? Bocsáss meg, 
Neked van igazad. Sőt a még azelőtti is! De hát azért 
kár hogy nem találkoztunk. Legalább láthattad volna, 
hogy milyen darabot nem kell megnézni. Ezt is jó 
tudni. Nem ?

Aztán itt van a Mersz-e Mary ? Ugy-e kedves ? 
— No látod! Péchy Erzsi kedvéért talán még Te is 
megmozdúlsz és bizonyára már kívülről tudod a Sze la 
Parit. De ez mind semmi. Most jön a szenzáció, ami 
még sohasem volt. Jön az Éva grófnő! Még több toil-

lette (azaz még kevesebb), 
huszonkétezer ötszáztiz görl, 
száznegyvenkilenc sláger és 
ragyogó szereposztás! (Ejnye, 
ejnye, most jut eszembe, hogy 
Péchy Erzsi állítólag mégis 
Amerikába megy és visszaadta 
szerepét s a titkos diplomácia 
kifűrészelte a griiberlis prima­
donnát is, aki helyett a hir­
telen szőke, széles és „nehéz“ 
tehetségű állítólagos szubrett“ 
fogja játszáni a szerepet. Na­
gyon érdekes lesz. No, de ne 
beszéljünk előre! Majd premier 
után. Hiszen az sincsen olyan 
messze: a századik Mersz-e 
Mary után. Ezek mind csak 
olyan előzetes bajok, amik 
minden premiernek a velejárói 
s amik csak a szegény színé­
szek vagy színházi újságírók 
életét keserítik. (Haj-haj!!) 
Aztán látod, jön a Palásthy 
Irén is, aki saját társulatával 
tiz napig vendégszerepei a 
No-no Nanette-ben. (Hogy ki 
fogja megnézni, az egyelőre 
rejtély.) Aztán lesznek a Ma­
gyarnak is szenzációi. Jön a 
Potifárné, a Trojka és jön a 
Szomory. (Minden néző a jegy 
mellé egy szótárt is kap, hogy 
lefordíthassa magyarra a da­
rabot. Elvégre Szomorúd nem 
mindenki tud.) Jön a Víg, a 

Deval-v lg játékkal és jön a Városi Színházban a Jonny. 
Komolyan mondom neked, ezek a külföldi világhirességek, 
ha meg is buknak egy kicsit itt Pesten, azért nem egészen 
tehetségtelenek. Csak ott tévednek egy kicsit, hogy egy jó 
előadás nem mindig ment meg egy rossz darabot és itt 
tévednek a mi színigazgatóink is, akik minden áron sikert 
akarnak kovácsolni az ilyen külföldiimportgyatraságokból. 
Különben lehet, hogy nekik van igazuk. Elvégre mi csak 
közönség és kritikus vagyunk, ö nekik jobban kell érteni a 
mesterségüket, hiszen az ö pénzük bánja. De bármint legyen 
is hidd el, nekem van igazam, de egy kicsit azért Neked 
is. És a színigazgatók is rájönnek majd, hogy két pont 
közt legrövidebb út az egyenes és ha lassan is bár, de rá 
fognak jönni arra is, hogy milyen darab kell a közön­
ségnek.

(Neked megmondom, de Ígérd meg, hogy nem mon­
dod vissza: Jó!).

Petráss Sári

m M
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Elizabeth Arden készítményeinek 
abszolút tisztasága elősegíti és megvédi

• e

az On bőrének egészségét
Tisztító-krém (Cleansing Cream). Könnyű és tiszta 
krém, amely egyedül őrzi meg a bőr természetes mele­
gét. Mélyen behatol a pórusokba és eltávolít onnan 
minden tisztátalanságot, amely pattanásokat idéz elő, 
vagy eldurvitja a bőrt. Lágyít, tisztit. Minden reggel és 
esle használandó arcon és nyakon.
Ardena bőrerősítő (Ardena Skin Tonic) Erősíti, 
feszessé és fehérré teszi a bőrt, kissé halványítja és 
összetartja. A tisztitó krémmel egyidejűleg használandó. 
Szabályozza a vérkeringést, nagyszerű gyógyító szar.
Speciál készítmény (Special Astringent). Ez a készít­
mény a kéznek, az arcnak és a nyaknak használ. Emeli 
és megerősíti a szöveteket, újra helyreállítja a lankadó 
izmok rugalmasságát, kisimítja a kontúrokat és kifesziti 
újból a petyhüdő arcbőrt.
Orange bőrápoló (Orange Skin Food) Ezt a gazdag- 
tartalmú és igen hasznos krémet minden reggel és este 
az arcra és a nyakra kell felrakni. Kiegyenlíti a ránco­
kat és a gyűrődéseket és a bőrnek sima és ápolt kül­
sőt kölcsönöz. Nélkülözhetetlen a vékony, ráncos vagy 
öreggé vált arc számára, nemkülönben mint a ránc­
képződés meggátlója.
Velva-krém (Velva Cream) Finom bőrápolószer az 
érzékeny bőr számára. Különösen ajánlható telt archoz, 
mert használ anélkül, hogy kövérré tenné.
Virág púder (Flower Powder) A tisztaság, a jóság 
és a nagyszerű illatok pudere. Kitünően tapad és sem­
miféle ulókövetkezményt nem okoz. Lehelletszerü puha 
és lágy réteget képez. A legkülönbözőbb színekben, 
minden árnyalattal. Könnyen előállítható.
Ráncelhárító-krém (Anti Wrinkle-Cream) Hasznos 
összetartó krém. Tartalma a friss tojáshoz hasonlítható, 
amelyből készül. Megszünteti a ráncokat és a gyűrődé­
seket, feszessé és tisztává teszi a bőrt. Főleg otthoni, 
délutáni használatra ajánlható.
Gyógy-krém (Healing Cream) Gyógyító és enyhítő 
krém, amely megakadályozza kiütések fejlődését. Kis 
dobozban állandóan hordja magával és szükség esetén 
arcának vagy bőrének megfelelő helyét könnyedén 
rögtön kenje be a Gyógykrémmel.
Fehéritő-krém (Bleachine Cream) Hasznos, fehérítő 
krém, amely friss citromok nedvéből készül. Lágyítja a 
bőrt és annak barna színét napsütöttre változtatja.
Arden pálca (Ardena Patter) A Special készítmény 
és a bőrerősitő szerek otthoni használatához.

Elizabeth Arden készítményei Budapesten 
kaphatók:

Parfüméria Kőszeg: VI., Andrássyut 50. 
Parfüméria Kőszeg : IV., Petőfi Sándor ucca 14 — 16. 

Corvin Áruház: Blaha Lujza-tér 1/3. 
Kosztelitz Kálmán: Dorottya ucca 12.

/NM

TISZTA? Arden asszony maga 
vizsgálja meg az Orange bőr­
ápolót, hogy meggyőződjék 

összetételének és lágyságának he­
lyességéről. A Iegéberebben őr­
ködik készítményének legtelje­
sebb tisztasága felett. A krémek 
a legfinomabb orvosi célokat 
szolgáló táblaolajból készülnek. 
A púdereket színező festékek 
növényi eredetűek, ép úgy mint 
azok, melyeket az élelmiszerek 
gyártásánál használnak. A ránc- 
elháriló krém dús tartalmát friss 
tojásoknak köszönheti. A fehé-

ritőkrémnek citromlé az alap­
anyaga. Az Ardena bőrerősitőt 
és a Special készítményt előbb 
hosszú hónapokig párolják, hogy 
megfelelő lágyságukat elérjék, 
így hát nem csoda hogy ké­
szítményei a leghatékonyabbak. 
Tudományos kutatások követ­
kezményeként készülnek recept­
jei. Az Elizabeth Arden kezelés 
kielégíti a szövetek minden szük­
ségletét. A reggeli és esti ott­
honi kezelésnek szintén három 
feltétele van: a tisztaság erősi- 
sités és a bőr feszessége.

LONDON
25 Old Bond Street, 

W. 1.
BIARRITZ 

2 rue Gambetta

ELIZABETH ARDEN
NEW YORK 673 FIFTH AVENUE

PARIS
2 rue de la Paix 

CANNES
3 Galerie« Fleuriee
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AUTÓ ÉS MOTOR
HARMINCHATHENGERES VERSENYKO- 

CSIVAL akarja egy philadelphiai automobilista meg- 
dönteni Segrave őrnagy világrekordját. J. M. White

nyiben cselekménye súlyosabb beszámítás alá nem esik, 
80 pengőig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő. Ezen 
rendelet azonnal hatályba lép. Bp. 1927. november 16.

az ismert philadelphiai versenyző, az automobilizmus 
történetében példa nélkül álló versenykocsit konstruált 
magának, amely most készül el és hatalmas feltűnést 
keltett világszerte. A gép három motorjában egyenként 
12—12 henger van beépítve, tehát összesen 36 hengeres 
és a motorok mindegyike külön hajtja a hátsó tengelyt. 
A három motor mindegyike Liberty aeroplan-motor. 
A gépnek nincs sebességváltója és csak egy gyorsa­
sággal szalad. A világ legerősebb automobiljához külön 
pneumatikot készítettek, miután végeredményben a leg­
több mégis csak ezektől függ a világrekord-törési 
kísérletben. White a floridai Ozmond Beachban veszi 
fel a versenyt a világrekordért január végén vagy feb­
ruár elején.

LETILTOTT UTAK. A budapesti m. kir. állam­
rendőrség főkapitánysága a következő rendeletett adta ki 
november 16.-án. Az I. kerületben lévő Zalai útnak a 
Dainich út és Kútvölgyi út közé eső részére a gépjár­
művekkel való közlekedést az okból, mert az említett út 
rendkívül szűk és azon gyalogjáró nincsen, a 75000-910 
B. M. rendelet 53 §-a alapján megtiltom. Bármilyen 
szerkezetű és bármilyen hajtóerőre berendezett gépjár­
művel ezen az úton közlekedni vagy behajtani tilos. 
Aki ezen rendelet ellen vét, kihágást követ el s ameny-

Dr. Marinovich s. k. főkapitány.
SVÁJCI NEMZETKÖZI AUTÓVERSENYEK 

1928. A jövő évben a svájci automobil-klub két nem­
zetközi versenyt ír ki és pedig március 18-ára a genfi- 
kilométerversenyt, augusztus 25 és 26-ára pedig a VII. 
nemzetközi Klausen-versenyt. Mindkét versenyben ver­
seny- és sportkocsik vehetnek részt.

A BEHAVAZOTT SVÁBHEGYEN nagy fel­
tűnést keltenek vasárnaponként az ismert motorosaink, 
valamint autósaink. Itt láttuk dr. Hajós Imre amateur 
motorkerékpár bajnokot, aki 65 —70-es tempóban rohan 
Harley-Davidsonján és utána kötve Salacz Oszkár és 
Ottlik Lajos síjükkel nagyszerűen tartják a szédítő ira­
mot. Érdekes megfigyelni, hogy a Steyer-művek motor- 
körökben híres vezérkara a sportban majdnem mindig 
együtt látható.

A PNEUMATIK élettartamára nézve végtelenül fontos, 
hogy milyen szempontok érvényesülnek a gyártási folyamat 
alatt. Az U. S. Rubber Co. az ő híres Royal Cordjait hosszan­
tartó kísérletezések után oly szerencsés összetételben gyártja, 
hogy ezzel a pneumatik ellenállóképessége, ruganyossága, 
hosszú kilométerteljesítménye a legnagyobb fokot éri el. A 
gvár jelszava „dús gumitartalom“. Minden köpeny „latex“ 
fürdői kap, azaz gumitejben lesz áztatva, miáltal a szövet 
pórusaiba benyomul a gumitej és a szövetet kompakté és 
elszakíthatatlanné sűríti. Ez a „dús gumitartalom“ jelentő­
sége, amely az U. S. gumi hosszú élettartamát biztosítja és 
elterjedtségének és sikerének titka.

Az országutak 
királynője a HISPANO SUIZA Vezérképviselet: Tóth Mátyás, 

Budapest IV, Eskü-tér 5. sz.

Steyr Művel Magyar Kereskedelmi R.-T.
Eladási osztálya

BUDAPEST IV, FERENCIEK TERE 9.

Az utak 
királya

Az utak 
királya

Figyelem! Hölgyek és Urak! Autóvezetést hol tanu-junk.
,. — — bizalom dolga, éppen ezért

nC I •Tre*ezzen »enki. hanem forduljon a jóhirnévnek örvendő és legmegbízhatóbb Viktória auló szak iskolához, ahol 
csalódás nem érheti, mert az országban első és legelőkelőbb iskola, ahol okleveles gépészmérnökök oktatnak mindenkit 
egyénileg kívánsága szerinti időben, többfélp legújabb autókon. Állandó felvételek. Prospektus díjtalan. Telefon: T. 213—90

VIKTÓRIA ÚRVEZETŐ ISKOLA VI.. Vörösmarty-utca 53.

PNEU
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GOTO 0070

Rovatvezető : PALÁSTHY LÁSZLÓ.

AZ ELEKTROMOS VARÁZSVESSZŐ. A
„mesterséges várázsvesszőnek“-nck, a talajkutatások e 
fontos segédeszközének problémája évtizedek óta izgatja 
a tudomány embereit. A talaj alsóbb rétegeinek ki kuta­
tása és megismerése oly nagy elméleti és gyakorlati 
jelentőséggel bír, hogy a tudomány joggal fáradozik egy 
bárki által használható, mesterséges „varázsvessző“, 
vagyis egy megbízható talajkutatási módszer megalko­
tásával.

Az alsóbb talajrétegek szerkezetének, összetételének 
megvizsgálására, kipuhatolására különféle módszereket 
alkalmaztak. így felhasználják az elektromos és mág­
neses erőket, a sugárzó anyagokat, a nehézségi erőt sfb. 
Az utóbbi alkalmazásán alapszik többek között az 
Eötvös-féle torziós-mérleg, mellyel a talajkutatás terén 
igen nagy sikereket értek el. Á „mágneses módszer“ 
abból áll, hogy a természetes földmágnesség helyenkénti 
változásait mérik s ebből következtetnek az alsó rétegek 
minőségére. Mesterséges mágneses teret is felhasználnak 
erre a célra. Sokszor a földáramok irányából és erős­
ségéből is következtetnek a földrétegek minőségére, avagy 
mesterségesen keltett villamosárammal kísérlik meg a 
kutatást. Következtetési támpontot nyújtanak a föld­
rengéshullámok mesterségesen előidézett robbanások. A 
rádiótechnika ezen a téren is bebizonyította használha­
tóságát s újabban többen, mint pl. G. de Bourg francia 
mérnök, elektromágneses hullámokkal akarják az alsóbb 
földrétegeket kikutatni. Ez eljárások legnagyobbrészt azon 
alapulnak, hogy a földrétegek, minőségük, összetételük

KÉSZÜLÉKEK 
ÉS ALKATRÉSZEK

Képviseleteink: Nora G. m. b. H , Acuston A. G. Berlin, Sucheslov 
& Co. Wien (Suoerphon fejhallgató), Fritz Heim, Wien (Accumulatorok), 
Franz Langer, Berlin (Jackek), Panadi Gmbh., Berlin (Silitek) stb., slb., 
valamint a hazai és külföldi jobb cégek, úgymint: Telefongyár rt., Budapest, 
Egyesült Izzó r.-t., Budapest, N. S. F., Saba, Telefunken, Philips, Ingelen, 
Orion, Varia slb,, slb. összes gyártmányaiból szortírozva raktárt tartunk, a 
legolcsóbb napi árakon. — Az összes modern kapcsolások tekercs-készletei 
kaphatok. — Uj, 20. számú 100 oldalas, ábrás árjegyzékünket, valamint 

kapcsolási vázlatokat díjtalanul küldünk.

villanyszerelési 
és rádiócikkek 
nagykereskedése

Budapest VI, Podmaniczky-utca 39 (Csengeri-u. sarok)
Levélcím: Bprst, postafiók 217. Sürgönyeim: Bapo. Telefon: 149-49.

ífpíhraj

szerint a rádióhullámokat különbözőképpen nyerik cl, 
vagy verik vistza.

Az egyik módszer pl. abban áll, hogy megfelelő hely­
zetű antennával összekötött adókészülékkel hullámokat 
bocsátanak ki a föld felé. Ezek a talajba hatolva, a 
legközelebbi jól vezető rétegről (talajvíz, fémtelepck) 
visszaverődnek. Vevőkészülékkel és kcretantennával meg­
keresik ezután a visszavert hullámok kilépési helyét a 
talajon s a visszaverődés szögéből, valamint a két állo­
más helyzetéből kiszámítják a kérdésés réteg mélységét, 
illetve meghatározzák hollétét. Ilyen kísérleteket először 
Leimbach és Löwy német fizikusok írtak le, 1910-ben. 
Van olyan módszer is, mely szerint azt az időt hatá­
rozzák meg, melyre a hullámnak szüksége van, hogy az 
adóból kijutva és a jó! vezető rétegről visszaverődve, a 
vevőkészülékhez jusson. Ilyen s hasonló megoldásokkal 
a rádió a földtani kutatások sikerét nagy mértékben elő­
mozdíthatja.

BORHEGYI F. cég
új fiókiát a Váci-utca 27 szám 
alatt (Piarista-u. sarok) megnyitotta 
és kéri a t. vásárló közönséget, 
hogy bel- és külföldi bor, pezsgő, 
likőr, konyak, tea és csemege 
szükségleteit, amig a Vörösmarty- 
téri helyiség megnyílik, itt fedezze, 

o
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Telefonszám változatlan: Teréz 235-79

NAGYOTHALLÓK minden vágyát kielégíti a Siemens Pho- 
nophor. Ezt a kis készüléket — mely a hallást még a legmakacsabb 
esetben is a legtisztábbá teszi — áldják mindenfelé. Egyedüli fő- 
elárúsító helye: Magyar Gyógyfechnikai Ipar R.-l. Budapest VI, 
Andrássy* út 28. Díjtalanul bemutatják, próbálja meg.

Dr. KAJDACSY szakorvos
------------------------------------------------------------- rendel 10—4-ig és 7-8-ig
vili, JÓZSEF-KÖRÚT 2. SZÁM férfi és nőbetegeknek

Vannak olyanok, kik azt hitték,

TELE

hogy készülékükben a legjobb rádtólámpákat használ­
ták. Ez csak akkor 611,

ha T elefunken lámpákat alkalmaztak

mert Egy kísérlet 
S az ítélet

Telefunken amíg élek.
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filmhírek.
UJ MAGYAR FILM. Lassan-lassan ébredezik a 

magyar filmgyártás is. Február elsején kezdenek hozzá 
a Zuglóban egy uj magyar film felvételeihez. A film 
címe Zsuzsika, a szerző Andai Ernő, a rendező Raj­
háti István s az úgynevezett szuperrendező, aki a film 
ügyeit intézi, Pásztor Béla, az UFA-szinház vezér- 
igazgatója. A filmet kétczerhatszáz méteresre tervezik, 
közel hetvevezer pengőt kontemplálnak a felvételekre. Az 
egyetlen női főszerepet Gaál Franciska fogja játszani, 
partnerei Hajmási Miklós és Zátony Kálmán lesznek. 
A szereposztás most már végleges, ezt megelőzőleg 
azonban az UFA filmszínházban Pásztor igazgató elő­
szobájában soha nem látott tömegek jelentek meg, 
hallatlan protekciók mozdultak meg a szerepek miatt. 
Csináltak is egy sereg próbafelvételt, ezeket azonban sorra el 
kellett dobni, mert egy sem volt alkalmas a fentieken kívül. A 
film március 1-rc lesz kész és az Ufá-ban kerül bemutatásra.

SONJA. Az United Artist uj Gloria Swanson képe. 
Egy newyorki lány excentrikus és nagyilági élete 
mindig érdekes téma. Uj filmjében ilyen szerepet játszik 
Gloria Swanson, aki szépségével, különleges játékstílu­
sával és egyéniségének bűbájos varázsával, ma elvitat­
ta nul a legnépszerűbb amerikai filmszinésznő. A film 
beállítása merőben különös. Gloria Swanson ebben a 
filmjében tulajdonképen három asszonyt játszik, három 
élet különböző lelkületű asszonyait. Egy indiai fakir egy 
kristálygolyóban megmutatja jövő életét, három külön­
böző fázisban s ez a nagyszerű színésznő a három külön­
böző jellemű, sorsú és gondolkozáséi asszonyt varázsolja, 
elénk. Három út áll előtte. A gazdagság, a színpad és 
a szerelem. A fakir a kristálygolyóban megmutatja neki 
mindhárom változatot. Látjuk Gloria Swansont mint 
ünnepelt primadonnát, mint a társaság irigyelt kegyeltjét 
és látjuk végül mint szerelmes és odaadó asszonyt. És 
ő választ. Nő és szerelmes. A varázslat a filmben nem 
az indiai fakir mutatványa, hanem Gloria Swanson 
szépsége és játéka. Az érdekes és nagyszeréi művészi 
érzékkel feldolgozott film a Corvin és a Royal Appoló 
vásznán kerül bemutatásra.

L'ART FOTÓ 65
FESTÉSZETI SALON

BUDAPEST, ERZSÉBET KÖRÚT 44.

Hoepfner H. csipkék, függönyök, fúlyolok
IV, Harisbazár-köz 2

Szőnyeg és 
gobelin
JAVITAS

Arany érmekkel és elismerő 
oklevelekkel kitüntetve

■ A/ss Jjcia iparművész
műterme

IV. kér., Czukor-utca 6. sz. (Fiúiskola épületben.)
Telefon : József 351-73. sz.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.
KIVÁNCSI. Ha egy asszony ezelőtt 30 évvel elvált a fér­

jétől és azóta közben kétszer is férjhez ment, — az többé nem 
viselheti legelső férje nevét — még a gyermekei kedvéért sem.

GY. K. ASKÁR. A rektifikáció megtörtént. A reklamált 
válási rovatot azonban sajnos minden célszerűsége dacára 
sem vezethetjük be, mert ebben a konzervatívok ízléstelen­
séget találnának. (A válásban nem!) Egyelőre még várunk, 
addig, mig a legelső asszony nem jelentkezik, aki válását 
határozottan publikálni óhajtja. Reméljük asszonyunk e soro­
zatot nem fogja megnyitni.

PUKI. Mi már megszoktuk azt, hogy lapunkat szidják azok, 
akik természetesen nem olvassák és különösen akkor, ha 
abban önmagukat nem olvashatják. Ez csak az illetőkre jel­
lemző. Mi nagyon jól ismerjük azokat, akik hangosan hirde­
tik, hogy szereplésre nem vágyódnak. Sokat mesélhetnénk erről.

B. K. Ilyen részleteket nem szerkeszthetünk ki Önről. Ne 
is ambicionálja ezt. Erőltetett reklám, mely még egy kezdő 
bálozó kislányhoz sem volna méltó. Elégedjen meg azzal, 
hogy ott volt és csinos volt. (Ha ez igaz, éppen elég.)

HAJÁPOI ÁS. Szép hajának kihullását megakadályozhatja, 
ha haját rendszeresen Kolozsvári, Heinrich féle Petrol-szap- 
pannal megmossa.

Felelős szerkesztő és kiadó : MIAKICH KÁROLY. 
Főmunkatárs : Dr. SZERELEMHEGYI ERVIN. 

Szerkesztőség (J. 358—58) és kiadóhivatal (J. 410—88) 
Budapest I, Horthy Miklósiul 1. — Fogadó-órák : 3 —6dg. 

Egyesült kő- és könyvnyomda, könyv- és lapkiadó r.-t. 
Felelős nyomdavezető: Weber Gusztáv.

BUDAPEST IV, VÁCI-UTGA 8, FÉLEM. 9. TELEFON: T. 284-73
Fűzölt. íllönlegességek.. 

Alkalmi fűzök orvosi rendelet szerint

PÁRIS VIII BERLIN W.
Tauentzienstr. 9

KARLSBAD
Neue Wiese 25

WIEN I. DÜSSELDORF MARIÉN BAD
Graben 12, 11/6 ocnaaowstr. io naus iNorasiernSchadowstr. 78 Haus Nordstern

TELI SPORT
SZÁNKÓ, RÓDLI, SKI, 
KORCSOLYA, HOCKEY 
FÉLSZ ER ELÉSEK
ÁRJEGYZÉK INGYEN

KERTÉSZ TO DÓR
BUDAPEST IV. KÉR., KRISTÓF-TÉR

FREUND-NYE
A. ES FIA lősz
Budapest VIII, 
Kőfaragó-u. 8

Telefon József 312-18 
Alapíltatott 1848-ban
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Zore L. Antal szerb delegátus neje
szül. kis* és nagybarkóczi Barkóczy.-Szmodis Ciizella
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Sassanoff Eduardnc
Angelo felvétele
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